

ВИНО, СПОРТ И МУЗЫКА АВТОПРОБЕГ НА AUDI Q3 ПО ШВЕЙЦАРИИ АЛЕКСЕЙ ХАРНАС



рестайлинговая модель q3, которая в нынешнем году поступила в продажу, является собой пример немецкого подхода к созданию автомобиля, где лучшее не враг хорошего

«В Швейцарии сжигали на кострах ведьм практически до конца XVIII века, а всего в этой стране по обвинению в колдовстве сожгли больше людей, чем во всей Европе», — описывает историю родной страны экскурсовод, подводя нас к Шильонскому замку — месту, где судили и казнили рекордное количество ведьм. Похоже, иного источника обогрева этого строения, кроме как ведьминских костров, архитекторы не предусмотрели — даже под теплыми лучами весеннего солнца внутри замка дрожь пробирает до костей, и вовсе не от мыслей об ужасах Средневековья.

Замок — одна из остановок на автомобильном маршруте Grand Tour of Switzerland. Маршрут составлен так, что за одну поездку можно увидеть четыре части Швейцарии, в каждой из которых говорят на своем языке, 22 озера и 11 объектов всемирного наследия ЮНЕСКО. Grand Tour — автомобильный маршрут, и один из его фрагментов мне предстоит пройти на новом компактном кроссовере Audi Q3.